Pacuer KoJ1M4ecTBA TEMJIOThI NP HArpeBaHUHU M OXJAXKACHHUHU TEJ

CranbHON OpyCOK, HarpeThiii 10 Temneparypsl t; = 250°C, omycTtunu B BoAy, Macca KOTOpOW paBHA
macce Opycka. Ilocne ycTaHOBIEHHUS TEIJIOBOTO paBHOBECHS TeMIEpaTypa BOAbI U Opycka craia
t = 40°C. Ompegenutre HAYaJIbHYIO TEMIEPATYpy BOJABI. YJelbHas TEIJIOEMKOCTh CTald C. =

0,46 Kmé. [ToTtepsimu 3HEpruM npeHeOpeyb.
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JIBa Tena pa3nMYHON TEMJIOEMKOCTH MMEIOT OJAMHAKOBbIE HavallbHbIe TeMiepaTypsl t, = 20°C. Eciu

VY nenbHas TENI0EMKOCTb BOJBI C; = 4,2

nepBoe Tejao Harperb A0 temneparypsl t; = 100°C u 3aTeM NpUBECTH B KOHTAKT CO BTOPBIM, TO
ycTaHOBUTCSl Temnepatypa t, = 80°C. Kakas TeMmneparypa yCTaHOBUTCS, €CJIM BTOPOE TEJIO HArpeTh
1o temneparypsl t; = 100°C u mpuBecTH €ro B KOHTAKT C epBbIM. [ToTepu 3Heprun He yUUTHIBATS.

B tennouzonupoBaHHOM KaJOpUMETpe MPeHeOpekUMO Majol TEMJI0EMKOCTH HaXOIWIach XOJOIHAs
Boja. B Hee no0aBUiIM CTOJIBKO k€ Topsiued Bojbl. [locie ycTaHOBIIEHHS TEIIOBOTO PAaBHOBECHS
TEMIepaTypa XOJOIHOW BOIBI B Kajopumerpe moBbicuiach Ha At; = 30°C. Ha ckombko ObI
MOBBICHJIACHh TEMIIEpaTypa XOJIOJHON BOJBI B KAJIOPUMETPE, €CIIK ObI B Hee J0OABHUIIH B 2 pa3a 0oJbIe
ropsiueit BOJbI IPU TOM K€ HaYaJIbHOU TeMrieparype?

B 1ByX Teniaon30aMpoBaHHBIX COCY/ax MPEHEOPEKUMO Majol TEIUIOEMKOCTH HAaXOJAujIach BOJa MpU
pa3MuYHBIX TeMIleparypax. B mepBelii cocyn Hamuta Boja o0bemoMm V) = 3,571 mpu Temmeparype
t; = 60°C, Bo BrOpoii — obbemoMm V, = 7.1 npu temmneparype t, = 20°C. CHauana 4acTb BOIbI
MEepeNIi U3 MIEPBOr0 COCyJa BO BTOPOM. 3aTeM, KOTr/la BO BTOPOM COCYJI€ YCTaHOBUJIOCH TEILJIOBOE
paBHOBECHE, U3 HETO B MEPBBII COCY OTJIUIN CTOIBKO BOJBI, UTOOBI €€ 00bEMBI B COCYAaX PaBHSIIMCH
nepBoHavYabHEIM. [locne 3TUX omepammii TemrepaTypa BOABI B MepBoM cocynme crana t, = 50°C.
Ornpenenure 00beM BOJIBI, IEPETUTON U3 IEPBOTO COCYAA BO BTOPOM B OOPATHO.

B mepBriii cocyn Obuta HanMTa XO0JIOAHAA BojAa mpu Temmepatype t; = 10°C, Bo BTOpoil — ropsyas
BOJIa Tipu Temrieparype t, = 55°C. CHauana moJOBHHY ropsYeil BOJIBI MIEPEIHIH B COCY/l C XOJIOAHON
BOJIOM. 3aTeM, KOrjja yCTaHOBHJIOCH TEIIJIOBOE PABHOBECHUE, MIOJIOBUHY TEIJION BOJBI EPEIUIH B COCY]
¢ ropsiueit Bogoi. OmpenenanTe TeMIepaTypy BOJAbl BO BTOPOM COCYJE NOCIE ITUX MEPEMBAaHUM, €CIIN
NepBOHAyallbHasi Macca BOJbl B OOOMX cocylax Obula OAMHAKOBa. TEIIOEMKOCTSMH COCYJIOB U
TEMI000MEHOM C OKpYXKarollel cpeioil mpenedpeys.

B AByx OAMHAKOBBIX TEMIOM30JMPOBAHHBIX IMIMHAPUYECKUX CTaKkaHaX HAaXOAWJIach BOJAa MPHU

. . 1 .
KOMHaTHOW Temmeparype t; = 20°C. IlepBblii cTakaH ObLT 3alOJHEH Ha 3 BMECTHMOCTH, a BTOPOH —

HanoJoBUHY. KaxIIplii cTakaH JIOBEpXYy JOJIMIIM TEIUION BoAoW npu temmeparype t, = 30°C. Ilocne
YCTaHOBJICHUS] TEIUIOBOIO PABHOBECHsI TeMIEpaTypa BOAbI B IEPBOM CTakaHe crana t; = 24°C.
Onpenenure TeMiepaTypy BoJbl BO BTOPOM CTaKaHE MOCJE YCTaHOBJIEHUS TEIJIOBOTO PaBHOBECHS.

OnoBSIHHOE TENI0 PaBHOMEPHO OIyCKaeTcs: B Bojae. HacKoJNbKO MOBBICUTCS €ro Temiieparypa HpHu
MOTPYKCHUH Ha r1yonHy h = 36,5 M, eciii Ha HarpeBaHue TeJia UIET MOJIOBUHA BBIICIISIONIETOCS TIPH
ﬂ)*é [InotHOCTH ONOBa

JBIDKEHUH KOJMYECTBA TEILUIOTHL. Y AeiIbHas TEIUIOEMKOCTH OJIOBa Co = 0,25

K,
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OoJIbIIe TUIOTHOCTH BOABI B 7,3 pasa.

B TemonsonupoBaHHBIN CcOCyJ, IO KpacB HAIlOJIHEHHBIM BOAOM Ipu Temneparype to, = 20°C,
ONYCTHJIM AJTOMUHHEBBIA MIApuK, Harperbli no temreparypbl t = 100°C. Ilocne ycraHoBIeHUS
TEIUIOBOTO DPAaBHOBECUs TeMmIeparypa Boasl B cocyne crana t; = 30,3°C. 3arem Takod ke
SKCIIEPUMEHT MPOBEJIN C JIBYMs TAKUMHU XKe IapuKaMu. B 3ToM ciryyae mocie yCTaHOBJIEHHUS B COCYe
TEIUIOBOTO PaBHOBECHs TeMIlepaTypa BoJbl ctana t, = 42,6°C. Onpenennre yaeiabHy0 TEINIOEMKOCTD

AJIFOMHHUA.
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B Goiinepe Haxomunack Boga maccoit my = 40 kr npu temmnepatrype t, = 20°C. UtoOsl HarpeTb BOIY
1o temnepatypsl t; = 50°C, BKIIOYMIIM 3JIeKTpoHarpeBarenb Ooitnepa. Cryctsa Bpemsi T; = 56 MUH
TeMIiepaTypa Boabl B Ooisiepe nmocturia t, = 70°C. Torma OTKpBUIM KpaH C XOJOJHOW BOJOM,

o ) Kr
TeMIiepaTypa KoTopoi t; = t, = 20°C, u cranu HamuBaTh ee B 00MIep co ckopocThio 1 = 5 —. [lpu
MUH

3TOM 3JIEKTpOHArpeBaresib He OTKIo4anu. OnpeneianuTe MacCy XOJIOAHOM BOJbI, KOTOPasi HAIbETCS B
Ooliep K TOMy MOMEHTY BpPEMEHH, KOTJa TemIepaTypa BoJel B Ooinepe craner t; = 50°C.
TemnoeMKoCThIO O0iliepa, UCTIapeHUEeM BOIBI M TEITIOOOMEHOM C OKPY KaIoIIeH cpeol mpeHeOpeyb.

B Gonpiryro KacTproilo HAJIWIU XOJOAHYI0 Boay obobemoM V, = 2.1 mpu Temmeparype t, = 13°C.
Kactpronto nmocraBuim Ha BKIIIOYEHHYIO 3JIEKTPOIUIMTKY. 3a BpeMs T = 2 MMH BOJa Harpenach [0
temneparypsl t; = 25°C. [lociie 3TOro B KacTpro0 Ha4dalld JIOJIMBATh XOJIOAHYIO BOJY, TEMIIEpaTypa

kotopoii ty, = 13°C. Kaxnayro munyty mobammsuid V = 0,271 BOaBI (,u =0,2 ﬁ) Kaxkoi#t crana

TeMIlepaTypa BOJbI Uepe3 MPOMEKYTOK BpeMEeHH AT = 2 MUH MOCJe Hayajla JOJIMBaHUS XOJIOJAHOU
BO/1bI? TermmooOMEeHOM C OKpYIKaIOIIEeH cpeioi U TeIIOEMKOCTRIO KaCTPIOIH MPEeHEOpeyb.

B ornuBHO# crakan BMectuMocThio V = 0,3 1 moBepxXy HajuTa BOJa, TeMIlepaTypa KOTOpou t; =
30°C. Bona B cTakaHe OCThIBae€T Ha OJMH Tpagyc 3a Bpems T; = 5 MHUH. UTOOBI BoJla HE OCThIBaNA, B
CTaKaH M3 KalleJIbHHIIBI JTOOABIISIOT TEIUTYIO BOAY MpHU Temreparype t, = 45°C. Macca ogHOH Karum
mgy = 0,2 r. CKOJIbKO Karedb B MUHYTY JOJKHO TOIMACTh B CTaKaH, YTOOBI TeMIlepaTrypa BOJAbI B HEM
ocraBajiach HemsMeHHOH (t; = 30°C)? CumraTh, YTO TeMIlepaTypa BOJbI B CTaKaHE BHIPABHHBACTCSI
oueHb ObICTPO. JIuIIHIS BoJa BBIIMBACTCS U3 CTaKaHa.

B Tpex oIuHaKOBBIX TEIIOM30JUPOBAHHBIX COCYAAX MAallOi TEIJIOEMKOCTH HAaXOJIWJIach BOJa PaBHOM
Macchl U OAMHAKOBOW TeMIlepaTypbl. HarpeTsiii MeTauinyecKuil HUINH/IP OMYCTHIIN B MEPBBI COCY/I.
[Tocne TOro, KaKk MeXAy IMUIMHAPOM W BOJOH YCTAaHOBWJIOCH TEIJIOBOE PABHOBECHE, LMIUHAP
nepeHecian Bo BTopoit cocya. [locie Toro, kak U TaM yCTaHOBUJIOCH TEIJIOBOE PaBHOBECUE, IHIIMHID
NepeHecIn B TpeTuii cocyl. Ha ckoibKo rpagycoB MOBBICUIIACH TEMIIEPATypa BOIBI B TPETHEM COCY/IE
MOCJIe YCTAaHOBJICHHSI TETUIOBOTO PABHOBECHs, €CIIM B IEPBOM OHA Bo3pocia Ha At; = 25°C, a Bo
BTOpOM — Ha At, = 10°C?

B TennouszonupoBaHHOM cOCyl€ HaxOAMTCS BOAbl Npu Temmepatype to, = 60°C. lnsg u3amepeHus
A

K
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TEMIICPATYpPbl BOJAbI UCIIOJIB3YIOT TEPMOMCETP, TCIIOCMKOCTH KOTOPOI'O Cl =10 . OHpeZ[eJII/ITe

o Ax
omuOKy H3MepeHus Temmeparypsl. TemioeMkocTh cocyna ¢ Boaou C, = 490 " Hauanenas
teMriepatypa trepmomerpa t; = 20°C
K moBepxHOCTH OTONMUTENBHOIO KOTJIA MIPUBAapeHa CUpalieBUIHAs TPyOKa C IIIONIA/IbI0 MONEPEYHOro
2 o CM
ceueHus S = 1,6 cM“, 1o KOTOpOW HPOrOHSETCS MPOTOYHAas BoJga €O cKopocTeio U = 40 e
Omnpenenute U3MEHEHUE TEMIIEpaTypbl BO/bl B TpyOKe, eciau oHa noiydaeT 63% sHepruu. Y aenbHas
M/x o
TeroTa cropanus Topda g = 15 % 3a BpeMs T = 20 MUH cropaeT Top¢ Maccoit m = 2,56 Kr.
KI

UroOb1 Harpets Bogy o0bemoMm V = 41 ot temmepatypsl t; = 15°C mo temmepatypsl t, = 75°C,
COXIJIM JTU3eJbHOE TOIUTHBO. OIpemenuTe MacCy CropeBIIero JHM3eIbHOrO TOIUIMBA, €CIIU MOTEpH
M/x

sHepruu coctaBuiid 20%. Y nenpHas TEmaoTa CropaHusl TA3EIbHOTO TOIUINBA q = 42 "
r



